Risoluzione del problema n 356

Do per trovata l’equazione di (1
Trovo le coordinate di A come intersezione di y=x con una delle parabole. A=9/4

Prendo come incognita x l’ascissa di P e per non fare confusione ora le coordinate del piano le chiamo x’ e y’
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Trovo l’equazione della perpendicolare a y’=x’ passante per P, y’=-x’+2x

P’ è dunque l’intersezione tra la prima parabola e la suddetta retta. Dei due valori prendo il più piccolo.


[image: image2.wmf]8

32

49

7

'

x

x

+

-

=

 ed y’=-x’+2x

Per P’’ si fa lo stesso con l’altra parabola, risolvendo rispetto ad y e prendendo anche in questo caso il valore più piccolo, ottenendo
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